Staj defterleri, Biyomedikal Mühendisliği Bölümü Staj Esaslarında yer alan staj yükümlülükleri göz önüne alınarak bu yükümlülükleri yerine getirdiğini açıklayıcı bir biçimde ve staj defterlerinin hazırlanmasında uyulması gereken esaslara göre İngilizce olarak hazırlanır. 

Staj defterleri yazılırken bölüm web sitesinde yer alan Staj Defteri Kapak Sayfası, Giriş Sayfası, İç sayfalar ve Haftalık Çalışma Çizelgesi kullanılır.

Staj defterleri format olarak Times New Roman 12 pt., 1.5 paragraf aralığı kullanılarak iki yana yaslı şekilde yazılmalıdır. Gerekli sayfalarda şekil numarası ve açıklaması (Örneğin Şekil 1: ABC Firmasında satışı yapılan ultrasonografi cihazı) da eklenerek resim eklenebilir. Resimler, şekil numarası ve açıklamaları staj defterine ortalanmalıdır. Resimler okunaklı ve anlaşılır olmalıdır. 

[bookmark: _GoBack]Staj defterlerinin başlık sayfası ve tüm iç sayfaları staj yapılan kurumdaki yetkili kişi tarafından imzalanıp kaşelenmelidir. 

Staj defterleri ve Staj Değerlendirme Formu, staj bitiminden en geç 1 ay içerisinde bölüme ulaştırılmalıdır.


Staj defterleri, Biyomedikal Mühendisliği Bölümü Staj Esaslarında yer alan staj 


yükümlülükleri göz önüne alınarak bu yükümlülükleri yerine getirdiğini açıklayıcı bir 


biçimde ve 


staj defterlerinin hazırlanmasında uyulması gereken esaslar


a göre İngilizce olarak 


hazırlanır. 


 


 


Staj defterleri yazılırken bölüm web sitesinde yer alan Staj Defteri Kapak Sayfası, Giriş 


Sayfası, İç sayfalar ve Haftalık Çalışma Çizelgesi kullanılır.


 


 


Staj defterleri format olarak Times New Roman 12 pt., 1.5 paragr


af aralığı kullanılarak iki 


yana yaslı şekilde yazılmalıdır. Gerekli sayfalarda şekil numarası


 


ve açıklaması 


(Örneğin 


Şekil 1: ABC Firmasında satışı yapılan ultrasonografi cihazı) 


da eklenerek resim eklenebilir. 


Resimler, şekil numarası ve açıklamaları sta


j defterine ortalanmalıdır. 


Resimler okunaklı ve 


anlaşılır olmalıdır. 


 


 


Staj defterlerinin başlık sayfası ve tüm iç sayfaları staj yapılan kurumdaki yetkili kişi 


tarafından imzalanıp kaşelenme


lidir. 


 


 


Staj defterleri ve Staj Değerlendirme Formu, staj bitim


inden en geç 1 ay içerisinde bölüme 


ulaştırılmalıdır.


 


 




Staj defterleri, Biyomedikal Mühendisliği Bölümü Staj Esaslarında yer alan staj  yükümlülükleri göz önüne alınarak bu yükümlülükleri yerine getirdiğini açıklayıcı bir  biçimde ve  staj defterlerinin hazırlanmasında uyulması gereken esaslar a göre İngilizce olarak  hazırlanır.      Staj defterleri yazılırken bölüm web sitesinde yer alan Staj Defteri Kapak Sayfası, Giriş  Sayfası, İç sayfalar ve Haftalık Çalışma Çizelgesi kullanılır.     Staj defterleri format olarak Times New Roman 12 pt., 1.5 paragr af aralığı kullanılarak iki  yana yaslı şekilde yazılmalıdır. Gerekli sayfalarda şekil numarası   ve açıklaması  (Örneğin  Şekil 1: ABC Firmasında satışı yapılan ultrasonografi cihazı)  da eklenerek resim eklenebilir.  Resimler, şekil numarası ve açıklamaları sta j defterine ortalanmalıdır.  Resimler okunaklı ve  anlaşılır olmalıdır.      Staj defterlerinin başlık sayfası ve tüm iç sayfaları staj yapılan kurumdaki yetkili kişi  tarafından imzalanıp kaşelenme lidir.      Staj defterleri ve Staj Değerlendirme Formu, staj bitim inden en geç 1 ay içerisinde bölüme  ulaştırılmalıdır.    

